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YBaxaemas [Iuana! 'emaTypusi (KpoBb B MO4e) He MOXKET ObITh IIPOCTO TakK. [IpuyuHy HE0OXOIUMO
HauTy. Kak mpaBuio, 3To MoXeT ObITh ITPH JIOKANTM3alliK TaTOJIOTUYECKOr0 poliecca aubo B MTOYKE,
00 B MOYETOUHUKE, TuO0 B MOUeBOM Iy3bipe. Hanbosee 4acTRIMU IPUYUHAMHU FeMaTypUn
SIBJISIIOTCSL: OIyXO0JIb, KAMEHb, TPaBMa IIOYKY, OIYX0JIb MOYEBOTO My3bIPs, MUETOHEPPUT,
reMopparuyeckuit mucTuT. BaM Hayio cpoyHO (!) 00paTUTHCS K YPOJIOTY, ¥ C HUM BHISICHUTH IIPUYUHY.
Ckopee Bcero, Bac Heo6xoguMo OyfeT roCIUTaIu3upPoBaTh. [ BEISCHEHUS IPUUUHE TeMaTypUU
HY2KHO Cfie/iaTh: OOIIUM aHaIN3 MOYHY (KaTeTepoM, 4ToOH YyOeOuThCs, YTO KPOBb HE BHIOENIETCS U3
Braranuia), Y3U (moyek, MOYeBOT0 My3hIPsI), IUCTOCKOIMIO Ha BEICOTE KPOBOTEUEHUS (BO3MOXKHO,
B3STh OMOIICHIO C ITOMO3PUTEIIBHEIX YYaCTKOB), 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO BBOMUTCS
KOHTPACTHBIN ITpemnapaT, IOTOM [IellaeTCs Cepusi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), KOHCYJIbTaLlAS
Hedponora (Ha MpeaMeT riaoMepyloHedpuTa), KOHCYIbTallMs TUHEKoora. B mobom cnydae, [IuaHa,
He OTKJIafibIBaiiTe 3Ty MpobiieMy, a CpPOYHO 00paTUTeCh K ypoJory. [TuiuTe, ecnu 6ymeT HyKHa
KOHCYJIbTaIUs.



